

Document: Errata, **Register Page Number:** 28 IR 1485

Source: February 1, 2005, Indiana Register, Volume 28, Number 5

Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

**TITLE 410 INDIANA STATE DEPARTMENT OF
HEALTH**

LSA Document #04-60(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #04-60(F), printed at 28 IR 821:

- (1) In 410 IAC 7-24-106(b)(1), on page 24 of the original document (28 IR 835), delete “is” and insert “are”.
- (2) In 410 IAC 7-24-122(c)(2), on page 32 of the original document (28 IR 841), delete “section 121(a)(2)(B)” and insert “section 121(a)(3)(B)”.
- (3) In 410 IAC 7-24-131(a)(3), on page 36 of the original document (28 IR 844), delete “172” and insert “128”.
- (4) In 410 IAC 7-24-142(c)(1), on page 39 of the original document (28 IR 846), delete “IC 16-41-2” and insert “IC 16-42-2”.
- (5) In 410 IAC 7-24-151(b), on page 42 of the original document (28 IR 848), before “section”, insert “this”.
- (6) In 410 IAC 7-24-152(b)(2)(A), on page 42 of the original document (28 IR 848), delete “175” and insert “146”.
- (7) In 410 IAC 7-24-188(d), on page 57 of the original document (28 IR 857), delete “or 187(a)(3)”.
- (8) In 410 IAC 7-24-189(c), on page 57 of the original document (28 IR 858), delete “187(a)(3)” and insert “187(a)(2)”.
- (9) In 410 IAC 7-24-189(d), on page 57 of the original document (28 IR 858), delete “187(a)(3)” and insert “187(a)(2)”.
- (10) In 410 IAC 7-24-191(c)(3), on page 58 of the original document (28 IR 859), before “any”, delete “other”.
- (11) In 410 IAC 7-24-199(a)(2)(D), on page 62 of the original document (28 IR 861), delete “187(a)(3)” and insert “187(a)(2)”.
- (12) In 410 IAC 7-24-201(b), on page 63 of the original document (28 IR 862), delete “Except as specified under section 153(a)(3) of this rule.”.
- (13) In 410 IAC 7-24-201(b)(1), on page 63 of the original document (28 IR 862), delete “catsup” and insert “ketchup”.
- (14) In 410 IAC 7-24-246, on page 76 of the original document (28 IR 870), delete “(f) For purposes of this section, a violation of subsection (e) is a critical item.”; redesignate (g) as (f); and before “is”, delete “or (f)”.
- (15) In 410 IAC 7-24-421(c), on page 126 of the original document (28 IR 901), after “noncritical”, insert “item”.

Filed with Secretary of State: December 13, 2004, 8:20 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.